

中原区检察院推行检察服务专员制度 依法服务 保障省市重点建设项目顺利实施

本报讯 “中原检察服务专员,为您的‘一对一’精准服务”“强化检察监督,助力‘四个中原’建设”……近日,醒目的宣传标语悬挂于中原区的省、市重点建设项目工地和指挥部,39块简洁大方的检察服务专员公示牌分别张贴在项目指挥部、街道,每个专员的姓名、手机号码、服务项目、工作职责和纪律历历在目。

今年年初,中原区委做出了“奋力开启以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区新征程”的战略部署,加速推进项目建设,以郑州市民公共

文化服务区“四个中心”项目建设为引领,集中开工中原华侨城、郑州金马凯旋家居CBD等38个省市重点项目。对此,区检察院立即行动、迅速跟进,研究出台《郑州市中原区人民检察院检察服务专员工作实施方案》,选派30名中层干部联系服务辖区30个市、区重点建设项目,9名院领导分包联系12个街道办事处和8个省重点项目,通过建立机制、明确职责、夯实责任、加强督导四方面,为其提供“一对一”的检察专属服务。

4月19日,中原区检察院举行检察

服务专员工作启动仪式,之后不到3天时间,该院领导带领检察服务专员顺利完成了与分包街道及省市重点项目的对接工作。区委主要领导对该项工作给予充分肯定。

目前,检察服务专员工作正在如火如荼地推进中,立足检察工作职能,积极为重点项目建设提供法律咨询、帮助解决涉法涉诉问题、开展项目建设环境专项整治、提请启动案件优先办理机制等8项服务内容。

记者 张改华

中原西路街道 加快游园、公厕建设进度

本报讯 为更好地服务民生,进一步开展城市精细化管理工作,提升完善城市文化品位、服务功能和管理水平,近日,中原西路街道圆满完成辖区游园、公厕重点项目的附属物普查工作。

为加快辖区游园、公厕重点项目建设进度,全面做好民生工程的各项工作,中原西路街道以积极的态度和决战决胜的勇气,忠实履行职责、迅速行动、强化措施,积极做好游园、公厕项目的附属物普查工作。

此次普查任务,时间紧、任务重、标准高。面对问题和困难,街道领导和工作人员发扬不怕吃苦、不怕困难、克难攻坚的精神,深入基层大力宣传惠民工程,确保按照上级要求的时间节点全力推进游园、公厕建设各项工作。普查工作中,工作人员分工协作、相互配合,始终坚持“公开、公平、公正”的原则,积极联系区市政所、区规划局、区绿化所等相关职能部门对附属物进行现场测量、分类登记,确保了普查结果的真实性。截至目前,辖区游园、公厕附属物普查工作已全面完成。

下一步,中原西路街道将大力提升城市管理服务水平,建立长效机制,打造一个幸福和谐、美丽宜居的新中西。

记者 张改华 通讯员 王鑫 李彤

秦岭路街道 双工联动齐助力 让爱温暖传递

本报讯 来自锦艺西社区党群服务中心“小蜜蜂志愿者服务队”的志愿者们正在中心的公益展示厅忙碌着,她们正在对社区党群服务中心爱心超市的衣物进行挑拣、分类,这些衣物将被打包寄往河南省临颍县贫困山区需要帮助的人手中。

来捐赠爱心衣物的阿姨说:“这些衣服都是比较新的,有的是去年买的今年穿不上了,有的是家里人不穿了,扔了可

惜了,捐过来让这些衣服送到更需要的人手中。”今年她一共捐出了4件夏季上衣、5条裤子和8件儿童衣物。

随后志愿者跟社工一起前往临近的邮政大厅邮寄爱心包裹,这些爱心衣物所包含的不仅是来自锦艺西社区居民对于贫困山区人们的情谊,也寄托着来自党和政府对贫困山区人们的关心和爱护。 记者 张改华 文/图



暑期安全

中原西路街道 开展安全隐患排查 打造“平安暑期”

本报讯 近日,中原西路街道依托网格采取多项行动开展安全隐患排查,全力打造“平安暑期”。

开展网吧消防安全排查专项行动。针对暑假期间学生上网较多、空调等大功率电器使用频繁,容易出现消防安全问题等情况,街道对辖区内网吧展开夏季消防安全检查,确保辖区网吧消防安全。

开展窨井盖隐患排查专项行动。加强对辖区内窨井盖的维护和管理,杜绝安全事故发生,街道组织网格长对辖区内所有窨井盖进行安全隐患排查。排查过程中,网格长针对辖区内窨井盖存在的破损、缺失、松动、塌陷、突起等安全隐患问题进行全面摸底排查,并将新增破损窨井盖状况统计上报并协调有关部门处理。

开展食品安全排查专项行动。街道充分发挥三级网格长、村(社区)宣管员和村(社区)两委干部密切配合的原则,组织人员上门入户对餐饮服务单位进行食品安全排查以及食品安全知识宣传教育,要求就餐单位切实履行食品安全主体责任,严格执行食品安全操作规范。

下一步,街道将依托网格化管理,协助各村(社区)、职能部门深入一线,排查、整治清理各类安全隐患,重点排查消防安全等隐患,重点关注独门独院、背街小巷、长期用遮挡物掩饰门窗等可疑楼栋,重点防控有犯罪前科、精神病患等人群。

记者 张改华

桐柏路小学 特警进校园 暑期保安全



本报讯 6月20日,中原区桐柏路小学邀请郑州市公安局特警支队一大队3名特警走进校园,开展“特警进校园 暑期讲安全”安全防范活动。

3名特警队员向同学们讲解了暑假交通安全知识、防拐骗和遇危险找警察等方面如何自护自救、报警的办法,提升了师生防范危险的意识、预防事故的能力。特警队员还向师生们展示了日常特

警装备的功能,讲解了各种器械的使用方法。同学们之前只是在电视上看到过,第一次在现实中近距离接触这些装备,都睁大眼睛好奇地看着。在确保安全的情况下,不少学生还兴奋地登上前台,实实在在过了一把小“特警”的瘾。在交流互动环节,特警队员根据孩子的不同年龄,从他们的兴趣和接受能力出发,讲解安全防护知识,提高孩子们的安全防护意识。孩子们兴奋地表示自己长大后也要做一名特警,保护人民群众安全,为祖国贡献力量。

“特警进校园 暑期讲安全”安全防范活动的开展,增强了师生校内外安全意识,掌握自我防护常识,提高自我保护能力,避免安全事故发生,同时孩子们对特警叔叔有了更直观的了解,树立了警察叔叔在孩子们心目中的良好形象。

记者 张改华 通讯员 彭鑫 文/图

电厂南路社区 救援队走进社区开展安全教育活动

本报讯 为进一步增强广大群众的安全意识、减少安全事故的发生,在危急时刻能够自救,6月16日下午围绕“生命至上,安全发展”为主题,桐柏路街道电厂南路社区携大河救援队、望湖物业联合举办了消防安全逃生与应急救援知识培训演练。

大河救援队的专业人员为辖区居民讲解了急救常识、临时处置方法等。现场还模拟进行心肺复苏抢救培训,向居民讲解安全用电常识,组织居民模拟火

灾现场进行疏散逃生演练,在高空逃生现场讲解安全结绳的逃生技巧,并进行真人演练利用绳索逃生。

通过这次综合应急演练,向居民普及了消防安全知识,又增强小区居民的安全意识。让居民进一步了解了在火灾中怎样迅速逃生、自救、互救的基本方法,提高抵御灾害和应对突发事件的能力,也让大家明白了隐患险于明火

的道理。 记者 张改华 通讯员 徐苛苛

区审计局 开展纪律作风整治月活动

本报讯 为贯彻落实中央审计委员会第一次会议精神,打造一支高素质、专业化的审计干部队伍,中原区审计局于6月初在全局范围内启动了为期一个月的纪律作风整治月活动。

本次纪律作风整治月活动分为集中学习、查找问题、整改问题3个阶段。区审计局采取集中学习和自学相结合的方式对规定内容进行了学习,并要求每名党员能够背诵入党誓词和《中国共产党廉洁自律准则》。通过第一阶段的集中学习,全局审计干部进一步坚定了理想信念,增强了责任意识、纪律意识和担当意识,为下一步查找问题、整改问题奠定了良好基础。整治月活动结束后,该局还将开展纪律作风专项整治活动“回头看”,进一步巩固专项整治活动取得的成果。

记者 张改华 通讯员 李喆

桐淮社区排查辖区危房

本报讯 夏季是各类自然灾害的多发期和易发期。为了将汛期危房排查工作落到实处,6月14日上午,汝河路街道桐淮社区联合城管科、房管局对土地储备中心23号办公楼进行危房排查,确保群众生命财产安全。

此次危房安全隐患大排查,做到全面排查危房、核实危房情况。在排查工作中,主要采取了三方面的措施:一是对危房进行更换张贴警示标牌,二是对单位开展安全宣传引导,三是开展安全教育。对土地储备中心危房进行排查,查看是否有人居住,是否存在安全隐患,并落实整治措施,明确责任,抓好防范。

记者 张改华 通讯员 常伟